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Fragen zum Begleitausschuss Apfelstädt

Zum Begleitausschuss Apfelstädt ergeben sich Fragen. 

Wir fragen die Landesregierung:

1.	 Welche Gemeinden, Städte und Landkreise respektive Vertreter die-
ser, welche Bürgerinitiativen und welche anderen Beteiligten (wie das 
Landesamt für Umwelt, Bergbau und Naturschutz) sind seit wann Mit-
glieder des Begleitausschusses?

2.	 Welche Dauer und welche Aufgaben hat der Begleitausschuss und 
sieht die Landesregierung diese Aufgaben bisher als erfüllt an (bit-
te begründen)?

3.	 Welche Daten werden von wem im Begleitausschuss wem zur Ver-
fügung gestellt?

4.	 Wie stellt sich das Monitoring der Wasserstände des Flusses Apfel-
städt und der Wasserzugaben an den Fluss Apfelstädt durch Talsper-
ren seit der Einsetzung des Begleitausschusses dar?

5.	 Sind der Landesregierung seit der Einsetzung des Begleitausschus-
ses Niedrigwasserstände des Flusses Apfelstädt und gegebenenfalls 
damit einhergehendes Fischsterben bekannt, wenn ja, wann kam es 
dazu und wie lange dauerte dies an?

6.	 Welche Schlussfolgerungen zieht die Landesregierung aus dem Mo-
nitoring der Wasserabgaben welcher Talsperren an den Fluss Apfel-
städt und der Wasserstände des Flusses Apfelstädt seit der Einset-
zung des Begleitausschusses (bitte begründen)?

7.	 Sind die Ergebnisse des Begleitausschusses verpflichtend oder emp-
fehlend im Sinne des weiteren Managements der Wasserstände des 
Flusses Apfelstädt?

8.	 Sind der Landesregierung Beschwerden oder Kritik zur Arbeit des 
Begleitausschusses bekannt, wenn ja, seit wann und wie kann die-
sen Beschwerden oder der Kritik aus Sicht der Landesregierung ab-
geholfen werden (bitte begründen)?

9.	 Sind der Landesregierung im Zusammenhang mit Niedrigwasserstän-
den des Flusses Apfelstädt Beschwerden über Totholzansammlun-
gen an dem Fluss Apfelstädt bekannt?
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10.	Sind der Landesregierung im Zusammenhang mit Wasserständen 
des Flusses Apfelstädt Schäden an Gebäuden oder der Infrastruk-
tur bekannt und wenn ja, welche?

Nadine Hoffmann	 Haseloff
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